

# 環境部化學物質管理署

## 113 年 6 月份重大施政

- 一、6 月 5 日及 21 日辦理 2 場次「2024 醫事人員認識笑氣危害教育訓練」，邀請臨床醫護人員深入認識笑氣，使能在第一時間診斷救助笑氣中毒的病患中毒的病患，共約 860 人參加(實體及視訊)。
- 二、6 月 11 日修正發布「毒性及關注化學物質許可登記核可管理辦法」，新增申請、變更或展延毒性及關注化學物質許可證前，先繪製全廠(場)空氣、水、廢棄物、毒性及關注化學物質污染流向示意圖，若涉及其他類環保許可證(文件)之申請、變更、異動或展延者應同時提出。
- 三、6 月 14 日辦理第 2 場次「綠色化學種子教師培訓營」，由簡慧貞副署長致詞，邀請對綠色化學議題有興趣之職前教師、教師及實務工作者參加，使學員了解綠色化學永續教育推動內涵發展及創意回饋，共 35 人參訓。
- 四、6 月 17 日參加卓院長榮泰主持之行政院「毒品防制會報第 35 次會議」，討論「當前毒品情勢分析與緝毒策略」及「新世代反毒策略(第三期)政策規劃」等議題。
- 五、6 月 25 日謝燕儒署長主持「113 年跨部會石綿危害管理及宣導會議」，由各部會依權責分工報告推動相關工作辦理及後續工作規劃。
- 六、6 月 25 日至 27 日辦理「多元溝通人力培育營-進階班」，邀請專業多媒體製作實務之講師授課，透過專業分工合作，產製成果影片，提升實務應用知識及技術面之操作，並增加跨部門合作默契。